

1:1,广州恒大客场战平全北现代

穆里奇,又是穆里奇!

本报记者 李志刚

一名好外援的作用到底有多大?看看穆里奇就知道了:假如没有穆里奇,恒大的整体实力虽可称雄中超,但绝不会拥有绝对优势;假如没有穆里奇,恒大虽然也可以在亚冠赛场与对手周旋,但成绩肯定惨淡得多。

继亚冠首场小组赛发挥上佳,帮助恒大击败日本浦和红宝石之后,3月12日,穆里奇又奉献了一粒宝贵的进球,帮助恒大客场战平韩国全北现代。两战积4分,几乎是凭借穆里奇的一己之力,恒大领跑小组积分榜。

在另外一场亚冠小组赛中,江苏舜天队主场0:0憾平日本仙台维加泰队。

恒大称能接受平局

上赛季亚冠小组赛,恒大曾在客场5:1大胜全北现代,这场胜利让中国球迷对恒大此次韩国之行抱有很高的期望。事实上,全北现代绝非“软柿子”,该队在主场1:5告负后,在广州以3:1还以颜色。此次两队再度在亚冠小组赛重逢,虽然开场之后恒大反客为主攻势占优,但率先破门的却是全北现代。

第27分钟,全北现代在前场连续倒脚,恒大球员盯人不紧,全北球员金正友一记射门,皮球击中门柱后弹入恒大球门,恒大0:1落后。战至下半场,恒大主帅里皮派遣冯仁亮、赵旭日替补登场,改变了场上局面。第64分钟,穆里奇前场得球后突破对手防线,面对门将冷静推射破门,将比分改写为1:1。在随后的时间内,双方均没能再攻破对方的龙门。

“收‘货’1分,结果可以接受。”比赛结束之后,广州恒大俱乐部通过官方微博,发布了这样的信息。

全北引里皮暴怒

“银狐”里皮,素来以冷静著称,但在本

场比赛中,他却“出离”愤怒了。那是比赛进行到第89分钟的时候,全北球员对恒大后卫冯潇霆有一个恶意犯规动作使其离场接受治疗,随后又故作无辜地催促广州恒大队“尽快恢复比赛”,并示意恒大应该将“球权”还给本方。

里皮一怒之下,冲着场边的第四官员接连怒吼了几句,甚至在比赛结束之后,里皮还特意找到全北现代代理主帅法比奥抱怨。里皮说:“我告诉他(法比奥),我对全北现代球员当时的表现很生气,那是一种很不职业的做法,他说他能够理解我的心情。”

里皮称“真的生病了”

此次韩国之行,里皮可能因为缺席赛前新闻发布会,而受到来自亚足联的处罚。对此,里皮特意解释了一番,很像是在“求饶”,“那一天,旅途劳累,我的身体状况也不好,真的生病了。到了全州,我马上就吃了药,

然后躺下休息。我有30年的执教经历,此前无论在意甲还是欧冠都没有缺席赛前发布会的经历,希望亚足联在做决定之前,能够充分考虑这些因素。”



穆里奇在比赛中庆祝进球。 新华社发

史上最能忍! 大乐透1.83亿得主还没露面



“热烈祝贺本站中出大乐透1.83亿元巨奖!”近日,广东省中山市两级体彩中心在中山市东区兴中体育场北门18050体彩投注站举行大型庆贺活动,庆贺广东彩票第一巨奖从这里诞生。不过这边大奖诞生地热闹打鼓庆贺,那边大奖得主却仍然淡定沉着,虽然开奖已经过去20多天了,但其至今仍未现身办理兑奖手续,对此体彩中心有关负责人也甚是焦急。“希望本次投注站能够打鼓庆贺能将大奖得主‘敲’出来吧!”

“忍”24天不露面 最淡定的亿元得主

2013年2月16日,超级大乐透亿元第一期(第13012期)开奖,广东中山彩票中1.83亿元大奖,然而截至3月12

日,24天过去了,大奖得主依然没有现身!而过去大乐透4个亿元大奖得主现身领奖日期为2天,最长为8天,平均为2.25天。据了解,江苏2.56亿元和重庆1.77亿元大奖得主均是在开奖8天后现身领奖,湖北2.48亿元大奖得主是领奖,他在开奖2天后现身领奖,安徽1.02亿元大奖得主是在开奖5天后现身领奖的,不管中山1.83亿多元大奖得主还要再等几天才能露面,他(她)已是大乐透首位亿元大奖得主中最沉得住气的一个了。

万事俱备 只欠东风

“所有的奖金都已悉数划拨到了体彩中心的账户上,目前就等这位巨奖得主来办手续,然后就可以兑领奖金了。”在中山市体彩中心坚

末代甲A冠军空缺

本报记者 李志刚

中国足协对卷入“反赌风暴”的8家俱乐部的处罚中,包括收回8家俱乐部在当年全国足球联赛中获得的奖项。12日,足协通过官方网站发布通知,明确表态“相关足球俱乐部被收回奖项后,联赛名次不予递补”。这意味着2003末代甲A上海申花被剥夺的冠军头衔空缺,其他名次不变。

2003甲A联赛结束之后,前三名的排序依次是上海申花、上海中远国际、大连实德。前几年,意甲爆出“裁判门”丑闻之后,尤文图斯的冠军头衔被剥夺,国际米兰便“递补”夺冠。由此来看,中国足协取消申花冠军名次后,冠军似乎应该由上海中远国际,也就是现在的贵州人和递补;上海中远虽然没有被处罚,但据此前透露的案情,该俱乐部申思、祁宏等球员都出现了操纵比赛等行为;再往下数,自然就数到大连实德了,前大连实德俱乐部总经理林乐丰便坚持认为:“2003末代甲A的冠军,应该属于大连实德,即便实德俱乐部不存在了,那也是实德曾经的荣誉。”

为了消除争论,中国足协于3月12日下发通知,称“鉴于参加联赛的俱乐部主体变化及当时的特殊情况等因素,经研究决定,在收回相关奖项后,相关名次不予递补”。

安蒂奇表态

高迪去绿城很正确

本报记者 李志刚

2013中超首轮战罢,从鲁能走出去的战将成为大家关注的焦点,矫喆、邓小飞、李微、王晓龙、高迪,他们都因上佳发挥而得到球迷认可。高迪是其中最晚离队的,他在鲁能泰山广州集训即将结束时,才以租借的身份转投杭州绿城帐下。3月12日,鲁能主帅安蒂奇在接受采访时,认为“高迪去绿城,是一个正确决定”,“我刚刚观看了高迪在绿城的进球录像,祝福他,同时也祝福绿城,高迪会成为绿城的重要一员。在高迪这个年龄、这个状态,他最需要的是在正式比赛中的出场时间,他想要的,绿城恰好可以给他。”

竞彩活动第1期抽奖 送出20部iPhone5

3月11日,“竞彩送大奖”第一期抽奖活动正在进行中;而在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元者,均可凭投注单参加抽奖,赢

取价值500元的苹果iPhone5手机。活动期间,每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)抽出的所有符合条件的彩票中抽取2张票为中奖彩票,各赠送价值500元的苹果iPhone5手机一部。本活动回馈力度空前,共计颁发250部iPhone5手机,价值125万元。

第一期抽奖完美结束,20部iPhone5名花有主,设有中奖的朋友也不要气馁,“竞彩送大奖”仍在火热进行中;至6月2日,凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元者,均可凭投注单参加抽奖,赢

取价值500元的苹果iPhone5手机。活动期间,每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)抽出的所有符合条件的彩票中抽取2张票为中奖彩票,各赠送价值500元的苹果iPhone5手机一部。本活动回馈力度空前,共计颁发250部iPhone5手机,价值125万元。

公益体彩助力全国自由跤锦标赛 市民免费观赛

3月9日至12日,2013年全国男子自由跤锦标赛暨十二运会预赛在济宁全民健身广场举行,参赛选手包括来自各省市、解放军、行业体协的80支代表队共计400余名运动员。

本次全国自由跤锦标赛是在学校项目被投票选出夏季奥运会之后,中国摔跤男将们的首次亮相。在本次比赛中的每组前16名选手将有资格参加在沈阳举办的全国锦标赛。值得一提的是,作为国内最高水平的摔跤赛事,本次比赛将免费开放,不少对摔跤运动感兴趣的市民纷纷到场



感受到比赛的热烈气氛。一位在现场观看比赛的市民告诉记者,以前很少有机会在家门口观看这样高水平的比赛,感觉如此大的比赛,近几年,随着体

育场馆设施的逐步完善,观看大型比赛的机会增多,老百姓的锻炼项目也丰富了不少,体彩公益金着实为全民健身和丰富业余生活做出了较大的贡献。

体彩公益金不仅助推了全民健身设施的建设,还有力促进竞技体育和各类体育赛事的发展。从青少年运动员的培养,到运动队的器材、训练、比赛、伤病治疗的保障,从综合体育馆的建设到各种大型体育赛事的举办,体育彩票公益金都立下了汗马功劳。

（续）